1. U3 kaknux ucTOYHMKOB Bbl y3Haum 0 BBeieHun PerepajibHoOM 00pa3oBaTe/IbLHOM
NporpamMmsbl J0IK0JIbHOr0 o0pa3zoBanus (najsee OOII J10)

"  HUYEro He 3Haw- 2%

=  p3 Iu4HOU Oecennl ¢ BocnurTareneM- 33,3%

*  ObuT MHGOPMHUPOBAH HA POAUTENHLCKOM coOpaHuu- 43,9%
= yBujen uHpopmaruio Ha caire- 18,8%

" y3HaJI U3 IPYI'MX UCTOYHUKOB- 2%

2. Hackoabko Bbl mosiHo uH(popmupoBansl 0 coaepxanun POII 1O B nesom?

*  WH(QOPMHUPOBAH TOCTATOYHO MOIHO- 69,7%
* uHGOPMUPOBAH HEAOCTATOUHO- 24,7%
* BooOIIC HE HHPOPMUPOBAH- 5,6%

3. Kak BbI oTHOCcHUTech K Beaennio ®OII 10 B nesom?

" [OJOXHUTEIbHO- 72,7%
=  oTpuareabHo-0
" 3aTpYyJHAIOCH OTBETUTH- 27,3%

4. Kak BbI 1yMaeTe JIM M3MEHUTHCH JIH POJIb PoAMTe/Ieill B 00pa3oBaTeIbHOM IpoLecce B
cBs3u ¢ Begenuem OOII J10?

= poub poaurtene ycwures- 31,8%
= He u3MeHuTCca- 62,1%
=  pousb poautenel ymeHpmmuTes- 6,1%

5. Iliianupyete U Bbl NpogoKuTh 3HAKOMCTBO ¢ maTtepuaiamu OOII 10
CaMOCTOSITeIbHO?

= g1a- 34,8%
= mer- 15,2%
" He MOTy cKa3aTb omnpeneneHHo- 50%

6. ILnanupyere Jiu Bol npuHuMaTh HenmocpeacTBeHHoe yyacTu Bo BHeapennu @OII /1O B
A0Y?

= g1a-33,3%
= mger- 13,6%
® He MOT'y CKa3aThb onpeneneHHo- 53%

7. XoTteu ObI CTATH YYACTHUKOM HHUIMATUBHOM IPYNIbI POAUTEILCKOI 001IECTBEHHOCTH
no BHeapenuu ®OII 10 B 10Y?

= gqa-10,6%
= mer- 31,8%
" He MOT'y CKa3aTb OIpeleleHHO- 57,6%



